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  انومالیهای مادرزادی :موضوع درس :ترم گوش وحلق و بینی-پزشکی:رشته تحصیلی :تعداد واحد  انومالیهای شایع گوش و بینی و گردن عنوان درس: :طرح درس جلسه شماره

 سویل نصیرمحترمدکتر :تدوین کننده ENT-HNS:گروه آموزشی و بینی و گردن یهای گوشانومالآشنایی با اهداف کلی:

 الیت های بعد از تدریسافع فعالیت های حین تدریس :فعالیت های قبل از تدریس

رئوس مطالب )تحلیل 

 محتوا(

 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه حیطه

 داستا

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

و با اناتومی گوش آشنایی -1

 بینی

جنین شناسی آشنایی با -2

 گوش و بینی و گردن

انومالیهای آشنایی با -3

مادرزادی شایع گوش و بینی 

 و گردن

 در آشننننایی بنننا م اینننن -4

 ارزیابی انومالیها

اشنننایی بننا یاهانن   ننای -5

ای پاراکلینینند در انومالیهنن

 گوش و بینی و گردن

آشننننایی بنننا درمنننان و -6

انومالیهننای اقننمامالا مزد در 

گننوش و بینننی و گننردن بنن  

 تفکید

 

 
 

 

 
 

 

و بینی لنممارکهای اناومید گوش  دانشجو باوانم -1

 توضیح د مو گردن را 

جنین شناسی پیمایش ساخاار ای  دانشجو باوانم -2

 توضیح د م. رامخالف  گوش و بینی و گردن 
 

 انومالیهای مادرزادیشلیع انواع اوانم دانشجو ب -3

 د م. شرحرا گوش 
 

دانشجو باوانم انواع شایع انومالی بینی و خط  -4

 وسط صورلا را شرح د م
 

دانشجو باوانم انومالیهای شایع گردن را توضیح  -5

 د م

 

 و بینی و گردن گوشدانشجو باوانم م اینالا  -6

 د م.انجاد درمانگاه بر روی بیمار ب  درسای را
 

 

باوانم شرح حال  گوششجو حین م این  دان -7

 صحیح از بیمار بگیرد

 

دانشجو باوانم پاراکلینید منااسب را بر اساس  -8

 بیمار اناخاب کنمو م این   شرح حال 
 

 

 

 

دانشجو بتواند بر اساس علایم بالینی  -9

پاراکلینیک درمان مناسب برای بیمار انتخاب و

  کند
 

 

دانشجو در بحثهای کلاس به صورت فعالانه  -10

 مشارکت داشته باشد
 

 شناختي

 

 

 شناختي

 
 

 شناختي

 
 

 

 

 شناختی

 
 

 شناختی

 

 
روان 

 حرکتی

 

 

روان 

 حرکتی

 

 

 شناختی 

 
 

 

 

 
 شناختي

 
 

 

 عاطفی
 
 

 دانش

 
 

 دانش

 
 

 دانش
 

 
 

 
 

 
 

 

 دانش
 

 

 

 دانش

 
 

 ما نگی 

 حرکالا
 
 

 عادی شدن

 
 

 انالیز
 

 
 

 
 آنالیز

 
 

 

 واکنش

 

ذکرنااااااو خداونااااادی احوال رسااااای ی  -

 حضوروغیاب 

 آماده سازی )ایجاد انگیزه(  -2

 ارائه درس جدید  -3

طااااااار   -سااااااانجن آغاااااااازی  -1-3

چندسااالوا  و اساااتزاده ازن ااارات و 

 افکار دانشجویان 

 تدریس هدفهای رفتاری حدید  -2-3

ارزشاااااایابی تکااااااوینی باااااارای -3-3

 هرهدف 

 جمع بندی پایان درس -4

 ایان درس ارزشیابی پ-5
 )تشخیص هدف کلی طر  درس( 

تعیاااااااای  فعالیتهااااااااای تکمیلاااااااای -6

 دانشجویان

 کار درمانگاهی  -7
 

 استاد

 

 استاد

 استاد

-دانشجو

 استاد

 استاد

 دانشجو

-استاد

 دانشجو

 استاد

 استاد

استاد 

 دانشجو

سخنراني برنامه  -

 ریزي شده

 استزاده از پاورپوینت-

فیلم و تصاویر -

 آموزشی
 

 پرسن و پاسخ -
 

60-

 دقیقه90

 یاسخگویی به سوالات

 انجام 

اموزش های عملی در 

 درمانگاه و اورژانس و بخش

 مدت جلسه: عرصه آموزش: 1401-1402تاریخ تنظیم:  منابع :

 «ری، سازمانم ی ارزش  ا، درونی شمن ارزش  ادریاهت، واکنش، ارزشگذا» حیطه عاطفی )نگرشی و...( -2 «دانش، ادراک، کاربرد، تجزی  و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»حیطه شناختی  -1

 «تقلیم، اجرای مساقل، دقت و سرعن،  ما نگی حرکالا، عادی شمن»  حیطه روان حرکتی -2


